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1 
  

  .بنويسيد نامه مناسب را از داخل پرانتز انتخاب كنيد و در پاسخ ةواژ
  .اي با هم برابرند بر خط راست، سرعت متوسط و سرعت لحظه) يكنواخت -شتاب ثابت  با(در حركت ) آ
  .است) سرعت متوسط -تغيير سرعت (و محور زمان برابر  زمان  -سطح محصور بين نمودار شتاب  )ب
  .هستند) خلاف جهت هم در –جهت  هم(سرعت و شتاب  يشونده روي خط راست بردارها ددر حركت كن) پ
  .جسم نسبت مستقيم دارد )جرم -نيروي خالص وارد بر (شتاب ايجاد شده در جسم با ) ت
  .دو جسم در تماس با هم باشند) لازم نيست -بايد (براي اعمال نيرو بين دو جسم ) ث
  .است ) نيروي عمودي سطح - العمل سطح  نيروي عكس( ةبا انداز نيروي اصطكاك جنبشي متناسب) ج

5/1  

  .مشخص كنيد نامه درست يا نادرست در پاسخ ةهاي زير را با واژ يك از گزاره درستي يا نادرستي هر  2
  .اند شوند و هم نوع نيروهاي كنش و واكنش همواره بر يك جسم وارد مي) آ
ها صفر است حفظ  نيروي خالص وارد بر آن وضعيت حركت خود را هنگامي كه به خاصيتي از اجسام كه ميل دارند ) ب

  .گويند كنند، لختي مي
  .استدليل نگه داشتن يك قلم در دست، نيروي عمودي دست به قلم ) پ
  .زمان صفر است -  در حركت با سرعت ثابت شيب نمودار سرعت) ت
  .استايط لازم براي برخاستن برسد مثالي از حركت يكنواخت كند تا به شر هواپيمايي كه روي باند پرواز حركت مي) ث
  . مثبت است حركت كندها  xدر جهت محور  متحرككه  صورتي سرعت متحرك در) ج
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  .به سوالات زير پاسخ كوتاه دهيد  3
  ؟زمان بيانگر چه كميتي است -در نمودار مكان   شيب خط و اصل بين دو لحظه) آ
توضـيح دهيـد   . دهـد  نشان مي Bو  Aرا براي دو فنر  تغيير طولنيروي كشساني فنر بر حسب  داده شدهنمودار ) ب

  تر است؟ كدام فنر سخت
  
  
  

  
25/0  
75/0  

  .بنويسيد نامه تخاب كرده و در پاسخرا ان) 2(مناسب از ستون گزينة ) 1(براي هر گزاره از ستون  در جدول زير  4
  )2(ستون   )1(ستون 

يك جسم حالت سكون يا حركت با سرعت ثابت خود را حفظ ) 1
  .كند مگر آنكه نيروي خالص غيرصفري به آن وارد شود مي

برابر با مقدار نيروي خالصي است كه به جسمي به جرم يـك  ) 2
  .هدد كيلوگرم شتابي برابر يك متر بر مربع ثانيه مي

  .اندازه و جهت سرعت متحرك در طول مسير ثابت است) 3
  .مكان متحرك تابعي درجه دوم از زمان است) 4

  نونيوتيك 
  حركت يكنواخت 

  نوقانون اول نيوت
  حركت با شتاب ثابت 

  

1  
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٢ 
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  1  سطح تماس دو جسم بستگي دارد يا خير؟ با طراحي آزمايشي بررسي نماييد كه نيروي اصطكاك جنبشي به مساحت 5

جواب سوالات را در . كه مربوط به حركت يك جسم بر خط راست است داده شدهزمان  - با توجه به نمودار سرعت  6
  .نامه بنويسيد پاسخ

  ؟شود در چه لحظاتي شتاب متحرك صفر مي) آ
  ؟در چه لحظاتي متحرك تغيير جهت داده است) ب
  ؟دهد ت، شتاب متحرك چندبار تغيير جهت ميدر كل زمان حرك) پ
  حركت متحرك در چه جهتي است؟ t3تا  t2زماني  ةدر باز) ت

5/1  

mاول  ةثاني tزمان حركت متحركي روي خط راست مطابق شكل است اگر تندي متوسط در  -نمودار مكان   7
s

باشد  9

mسرعت متوسط آن در اين مدت چند 
s

 خواهد بود؟ 

 
 
  
  

5/1  

  .كند مطابق شكل مقابل است نمودار متحركي كه با شتاب ثابت بر روي خط راست حركت مي  8

mشتاب متحرك چند ) آ
s2 است؟  

  . زمان متحرك را بنويسيد -معادله مكان ) ب

5/1  

kmيك كشتي با سرعت  9
h

5شود وقتي  از ساحل دور مي 54   ـدر اي  گلوله ،متر از ساحل دور شد  بـا  ان جهـت  هم

m ثابت سرعت
s

كند  علوم كنيد پس از چه مدت گلوله به كشتي برخورد ميشود م از ساحل به سوي آن شليك مي 215

  كشتي در اين موقع با ساحل چه قدر است؟ة و فاصل

75/1  

دهـد كـه در    زمان متحركي را نشان مـي  - نمودار شتاب داده شدهشكل  10

mVبا فرض . كند حركت مي xامتداد محور 
s

= −5زماني صفر  ة، در باز

  .زمان متحرك را رسم كنيد -نمودار سرعت   s25تا 
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قرار گرفته است و جسم با در راستاي افقي و قائم  F2و F1تحت تأثير دو نيروي  kg5مطابق شكل جسمي به جرم   11

Nاگر ثابت هر دو فنر  .كند سرعت ثابت حركت مي
m

1     2، )2(باشد و فنر شماره متر متراكم شود تغيير  تينسا

kمتر است؟  ، چند سانتي)1(طول فنر  /
N( ,g )
kg

μ = =5 1    

 
  

75/1  

sچقدر باشد تا جسم به پايين نلغزد؟  Fحداقل نيروي  شدهداده در شكل  12 /
N(m g , , g )
kg

= μ = =4 1 1     
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mوقتي آسانسور با شتاب رو به پايين  .كف آسانسوري قرار دارد kg8جسمي به جرم  13
s23  نيرويي  ،رود به سمت بالا مي

mبالاي است و وقتي با شتاب رو به  NFشود  كف آسانسور وارد مي كه از طرف جسم بر
s22  نيروي وارد بر  ،رود ميبالا

NFكف آسانسور  NFو   NFاست اختلاف  ′ m(gاست؟ ن وچند نيوت ′ )
s

= 21  

5/1  

اگر نيرويي كه  .قرار دارد ساكن مطابق شكل زير روي ديوار قائمي با اصطكاك ناچيز kg5نردباني همگن به جرم   14
N5 ،كند ديواره قائم به نردبان وارد مي   ن است؟وكند چند نيوت نردبان وارد مينيرويي كه سطح افقي به  .باشد 

m(g )
s

= 21  
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  در خلاف جهت هم) تغيير سرعت                     پ) يكنواخت                              ب) آ  1
 )25/0هر مورد (                   عمودي سطح               ) لازم نيست                        ج) نيروي خالص وارد بر           ث) ت

5/1  

  نادرست) درست                               پ) نادرست                              ب) آ  2
  )25/0هر مورد (                                          درست) نادرست                              ج) درست                              ث) ت

5/1  

  )25/0 (سرعت متوسط ) آ  3
B                             .                                تر است سخت B فنر) ب A B A B A

( / ) ( / ) ( / )
tan tan k kθ > θ → θ > θ → >

0 25 0 25 0 25
 

25/0  
75/0  

  نيوتن               ) 2قانون اول نيوتن                                    ) 1  4
  )25/0هر مورد (حركت با شتاب ثابت                                                     ) 4حركت يكنواخت                                  ) 3

1  

كشيم تا حركت كند در بازه زماني كه قطعه چوب با سرعت ثابت در حركت  ميسنج قطعه چوب را  به كمك يك نيرو  5
  دهد است اندازه نيرويي كه نيروسنج نشان مي

kكاك جنبشي برابر است با نيروي اصط  kF f mg= = μ  

  كنيم عددي كه نيروسنج  اين آزمايش را از سطح ديگر چوب تكرار مي
  .كاك جنبشي به مساحت سطح تماس بستگي ندارديعني نيروي اصطكند  نميدهد تغيير  نشان مي

1  

t) آ  6 , t , t ( / )5 3 1 0 t) ب                             5 , t ( / )2 4 0 5  
  )25/0 ( xمنفي محور ) ت                                    )25/0 (دوبار ) پ

5/1  

7  L
avL ( / ) S ( / ) t ( / )

t t
= + + = → = → = → =

Δ
455 3 1 45 0 25 0 25 9 5 0 25  

av
( / )

( / )

t x x mV ( / )xt t s
t x

= → = − Δ= === → Δ
Δ = Δ =

1
2

0 25
0 25

1
3 0 2555

5 15

 

 

5/1  

8  

)                                          آ

( / )

V Vx t ( / )

V m V mV ( / ) a ( / )
s t s

+
Δ = Δ

+ Δ −= × → = = = = −
Δ 2

0 25

0 252
88 2 8 0 25 4 0 252 2






   

x                                      )  ب at V t x x ( )t t x t t ( / )= + + → = − + +  = − + +2 2 21 1 4 8 5 2 8 5 0 252 2  

5/1  
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9  

/

/

km mx t x ( / ) V ( / )
h s

x t ( / )
t t

x t ( / )
t t ( / )

x t m( / )

= + = × =

= + 
→ + == 

= → =
= + =

17 0 25 54 15 0 2536
15 5 0 25 15 5 215215 0 25

2 5 2 5 0 25
15 5 537 5 0 25




 
 

   
 
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10  V + −= − ⎯⎯⎯→ ⎯⎯→ ⎯⎯⎯→ −1 25 5 5 15 
   

  
  
  
  
  
  

  )75/0(رسم شكل 
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11  
N

N

N /

k k N /

k k

/

F mg F ( / )
F mg k L( / )
F ( / )

f F N

 

( / )
F f ma ( / ) k L f ma ( / )

L L m cm ( / ) 

= +
= + Δ
= + × =

 = μ = × =
− = → Δ − =

→ Δ − = Δ = =

2

1

0 25
0 25

5 1 2 7 0 25
5 7 35 0 25

0 25 0 25
35 35 0 21 35 5





   
 

 

  

75/1  

12  
N

smax /

smax s N /

F F ( / )
f mg N ( / )

f F ( / ) (F)
F N ( / )

=
 = = × =
 = μ  =

=

0 25
4 1 4 0 25
0 25 4 1

4 0 25

 



  

  )5/0(كامل كردن شكل 
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13  
N NF m(g a) ( / ) F ( ) (N) ( / )= − = − =0 25 8 1 3 56 0 25   25/0(كند به سمت بالا(   

N

N N

F m(g a) ( ) ( / )
F F N ( / )

′

′

= + = =
− = − =

8 12 96 0 25
96 56 40 0 )25/0(تند به سمت بالا  25   
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14   
N

N

s N

N s

F mg N ( / )

R F N ( / )

f F N

R F F ( / ) N ( / )

= =

= =

= =

= + =

1
2 2

2
2 2

1 1

5 0 25
5 0 25

5

0 25 5 2 0 25

 

 

 

 
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